



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

День сотрудника органов следствия Российской Федерации



В соответствии с [Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 г. № 741 «О дне сотрудника органов следствия Российской Федерации»](#) ежегодно 25 июля, начиная с 2014 года, отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации — это профессиональный праздник сотрудников и работников [Следственного комитета Российской Федерации](#), следственных подразделений [Министерства внутренних дел](#), [Федеральной службы безопасности](#).

Выбор указанной даты обусловлен тем, что в этот день [25 июля 1713 года](#) был издан именной указ [Петра I](#) «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор [Семеновского полка Михаил Иванович Волконский](#). Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области поздравляет следователей следственного управления, следователей УМВД и УФСБ области и ветеранов следствия с профессиональным праздником и желает всем успехов в работе, профессионального роста, выдержки, здоровья и благополучия!

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1152099>